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Ata da 9a Reunião do Colegiado Delegado do Curso de Mestrado Profissional                       
em Ensino de Física da Universidade Federal de Santa Catarina. 
 
 
Aos vinte e sete dias do mês de outubro do ano de 2015, às 10h00min, na sala 205                                   
do Campus Mato Alto da UFSC – Araranguá, reuniuse o Colegiado Delegado do                         
Curso de Mestrado Profissional em Ensino de Física com a presença dos                       
professores Bernardo Walmott Borges, Evy Augusto Salcedo Torres, Márcia Martins                   
Szortyka, Mauricio Girardi, Marcelo Freitas de Andrade e Silvana Fernandes como                     
representante dos alunos. Havendo quorum, o Prof. Evy, presidindo a sessão,                     
colocou em votação a pauta da reunião que foi aprovada por unanimidade, ficando                         
esta com os seguintes pontos:1) Aprovação da data e horário para apresentação                         
do andamento dos projetos dos alunos; 2) Aprovação da abertura de inscrição                       
de novos professores para compor o corpo docentes do MPEF Polo UFSC                       
Araranguá; 3) Apreciação do pedido de renuncia do Coordenado em exercício                     
do MPEF Polo UFSC Araranguá. O colegiado passou então a deliberar sobre os                         
pontos de pauta. 1) Aprovação da data e horário para apresentação do                       
andamento dos projetos dos alunos: Após breve discussão sobre os dias                     
possíveis para a apresentação por parte dos alunos de seus projetos de mestrado,                         
foi aprovado, por unanimidade, o dia 05/12 do corrente, sendo feita posterior                       
consulta aos alunos e seus orientadores quanto a sua disponibilidade em participar.                       
2) Aprovação da abertura de inscrição de novos professores para compor o                       
corpo docentes do MPEF Polo UFSC Araranguá: O prof. Evy apresentou uma                       
proposta de edital para credenciamento de novos professores no programa de                     
pósgraduação e comentou sobre a possibilidade de abertura de 4 ou 5 vagas para                           
novos docentes, dependendo da disponibilidade da Profa. Patrícia Fiuza, cujo                   
cadastramento já foi solicitado anteriormente mas ainda não foi aprovado pela SBF e                         
PROPG. Discutiuse a possibilidade de lançamento do Edital, que será previamente                     
aprovado pelo Colegiado Delegado, no dia 03/11, estando este aberto para                     
inscrições até o dia 03/12 e com resultados divulgados até o dia 10/12. Foi colocada                             
então em votação e aprovada por unanimidade a proposta de lançamento de edital                         
nas datas sugeridas, sendo ofertadas 4 ou 5 vagas de acordo com a disponibilidade                           
da profa. Patrícia. 3) Apreciação do pedido de renuncia do Coordenado em                       
exercício do MPEF Polo UFSC Araranguá: Após a apresentação de motivos por                       
parte do Prof. Evy, seu pedido de renuncia foi avaliado pelos membros do colegiado                           
como sendo improcedente. Os mesmos externalizaram que não têm quaisquer                   
motivos para aprovar tal renúncia, nem mesmo tem conhecimento de fatos que                       
desabonem a atuação do referido coordenador. Nada mais havendo a tratar, o                       
professor Evy Salcedo Torres encerrou a sessão às 11h00min e eu, Prof. Mauricio                         
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Girardi lavrei a presente ata que, sendo aprovada, será assinada por mim e pelos                           
demais membros presentes. 
 
 
 
Bernardo Walmott Borges 
 
 
Evy Augusto Salcedo Torres 
 
 
 
Marcelo Freitas de Andrade 
 
 
 
Marcia Martins Szortyka 
 
 
 
Mauricio Girardi 
 
 
 
Silvana Fernandes 
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